PECRAZY IRON

Mbl MPON3BOLAWNM BE3ONMACHOCTDb

HONDA NC700XD, NC750XD
ID 1310112/1310117
ITopsnox cOopku:

1. OOpaTuTech B clieUAIM3UPOBAHHBIN CEPBHC, HE IPOM3BOANTE PAOOTHI 110 YCTAHOBKE KIJIETKH CAMOCTOSITEIBHO!

2. Jlnsg MOHTaXa KJIETKH CHUMHUTE HIKHUH TUIACTHK MOTOLMKJIA.

3. BrBepuute opuruHanbHbIi 6ont B Touke Ne3. [Ipukpyrture Yxo 009 bonrom M12,x1,25x90, npenBapuTensHO
COpPHEHTHPOBAB MOJIOKEHUE YXa BBepX. He 3aTsaruBaiite 00T, 4TOOBI COXpAaHUTH TOABIDKHOCTE YXa.

4. BrBepHute opurnHaneHBIN O00nT B Touke Ned. [Tpukpyture Yx0 009 bontom M12x1,25x80 uepes mpocTaBovYHyIO
BTYJNKY 22x12x15, npenBapuTeIbHO COPHEHTHUPOBAB MOJIOKEHHE YXa BBepx. He 3aTaruBaiire 601T, 4TOOBI COXPaHUTH
MOJIBUKHOCTD YXa

5. YcraHoBuTe Ha paMy MOTOIHMKIA KpenexkHble KpoHmTeitHbs B Toukax Nel u Ne2. Bo m30exaHne moBpexaeHUs paMbl
HakJIeiiTe pe3MHOBBIE POKIIA/IKU U3 KOMIUIEKTa Kpernexa. He 3arsaruBaiite XoMyThl 4TOOBI COXPaHUTh NOABHKHOCTh
KPOHILUTEHHOB.

6. BrikpyTuTe OpUrHHaNBHBIA O0NT B TOUKe No5.

7. Ilpunoxwure neBbiil kapkac kiaeTku kK Toukam Nel, Ne3 u Ne5. Haxxusute Bontom M12x1,25x60 kapkac B Touke Ne5.
[Moaronure Yxo 009 B ToukeNe3 uro0s! 3akpyTuTh 60T M10X40 M KpOHIITEHH B Touke Nel 4ToOBI 3aKpyTUTH OONIT
M10x20.

8. BeiBepHHUTE OpUTHHATIBHEIN 00nT B Touke Ne6. ITpukpyTture Yxo0 036 Borrom M12x1,25%65 gepe3 moCTaBOYHYIO
BTyNKy 22x12x10. He 3aTsaruBaiite 60T, 9TOOB COXpaHUTH MOABIKHOCTH YXa.

9. Tlpunoxure npaBblii Kapkac K1eTkd K Toukam Ne2, Ned i Ne6. Haxxuure bonrom M10x40 xapkac B Touke Ne6.
[Moaronute Yxo 009 B ToukeNe4 uro0sl 3akpyTuTh 60T M10x40 U KpoHIITENH B ToUuke Nel 4T0OBI 3aKpyTUTH OONIT
M10x20

10. Ycranosure mexay Toukamu No7 u Ne§ mrranry mimuaHOM 200 MM 1 3adukcupyiite ee 6onramu M10x1,25x30

11. 3arsHUTE B TAKOM TIOJI0KEHUH KPEIICIKHBIC O0JITHI U TafiKH YIIIel ¥ KPOHIITEHHOB. (YCHIIUE 3aTSKKH CM. B Ta0J HIKE)
CHuMUTE JI€BBIH U NPaBblii KapKac U YCTAHOBUTE Ha MECTO HIKHHUH IUTACTHK MOTOIUKIIA.

12. YcraHoBHTE KJIETKY 00paTHO U 3aTSHHUTE KPETIEX C YCUIIUEM COTJIACHO TaOJIHIIE.

13. Ycranosute B Toukax Nel,2,3.4 Crnaiineps! n 3apukcupyiTe UX caMmope3amH.

14. YcranoBure Ha 6onthl B Toukax Nel n Ne2 nexopaTuBHBIE KOJIIIAYKH, B a TOUkax Ne5 n Ne6 nekopaTHBHBIE 3arIyLIKH.

15. B ciydae ucronp3oBanus gemMidepHoi kinetku aptukyn 1310117 Bmecro cnaiinepoB B Touka Nel,2,3.4 ucnons3yrores

neMrQepHbie caaiaepsl. (cM cxeMy cOopku AeMIThepHBIX CIaiIepoB)

O6LWKre MOMEHTbI 3aTsSXKKku B H*m
Matepuan
Pesbba
Cranb AnOMUHWIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

www.crazyiron.ru



Crnatineps! u Jlyru 6e30macHOCTH, painee 1o Tekcty Usnenue, npoussoacrea OO0 «Kpazu Aiipom»,
npuobpetrernoe ¢ 01.01.2004 r, pacpocTpaHsieTcs HeorpaHU4YEHHAs! BO BpeMEeHH OeccpoyHasi rapanTHs. DTo
03HAYaeT, YTO €CIIM DJIEMEHT M3/1enus BBIXOAUT U3 CTPOs IO MPUUKHE JeeKTa MaTepruaia Wi U3rOTOBICHHS, OH
Oyzer OecrIaTHO 3aMEHEH.

T'APAHTUUHBIE OBA3ATEJIbCTBA:

1-JlaHHas rapaHTUs pacHpoCTpaHsIeTcs Ha y3Jbl U aneMenTsl U3nenus npoussenennoro OO0 «Kpazu
ATipoH», a Tak K€ Ha KPerex BXOSIINI B KOMIUIEKTAIMIO BBIIICHA3BAHHOTO AOIIOIHUTEILHOTO 000py 10BaHus,
MTOCKOJIBKY COOTBETCTBYIOIIAS TapaHTHs o0ecTieueHa MPOU3BOJUTEAMH Kperexka, B Cllydae HaTMIHs SBHBIX WIIH
CKPBITBIX 1€()EKTOB, KOTOPHIC BEIIBHIIMCH B IPOLIECCE HKCIUTyaTallHu.

(mpeTeH3uu MO SBHBIM AedeKTaM IPUHUMAIOTCS B TEUCHUHU JABYXHEAEIBHOTO CPOKa M0ciIe NpuoOpeTeHus,
MPETEH3UHU TI0 CKPBHITHIM Jie(heKTaM, BBISIBICHHUE KOTOPBIX BO3MOXKHO TOJBKO B MPOIecce IKCIUTyaTalluHm,
MIPUHHUMAIOTCS HEOIPAaHNYEHHBIH IEpUO.)

2-Ilokymarenp uMeeT mpaBo 00paTUTHCS K TF00oMy odunmambHOMy mpenctaButento OO0 «Kpasu Aiipon» B
M1000M pETHOHE, BHE 3aBUCUMOCTH OT MecTa npuodperenus M3aenus, oqHaxo, i 60jiee OIepaTuBHOIO PEIICHHS
rapaHTUIHBIX BOIIPOCOB, CIEAYET 00pamarbesi HapsIMYyIo K IPOU3BOJUTEINIO, TI0 aIpecaM yKa3aHHBIM B JaHHOM
MH(POPMALTIOHHOM JIUCTE.

3-OcHoBaHueM [uis1 00palleHusl ¢ TapaHTUHHBIMHU BOIIPOCAMH CIIy’KUT camo M3aenue ¢ npennonaraeMeIMu
WJIM SIBHBIMU Jie()eKTaMH M3TOTOBJICHHS WM MaTepuaia 0e3 ClieZIoB MEXaHUYECKOrO BO3ACHCTBUA®, a TaK iKe
JOKYMEHT MOATBEPKAAIOIINHI MOKYTIKY U3eNUs Ha TePpUTOpUH Poccuu (TOBapHBIM WM KaCCOBBIN UeK
MIPOM3BOJUTEINS WIN IPOJABLA, HAKJIa(Hasl, AaHHBIN HH(OPMALMOHHBIHN JIUCT U T.I1.).

*CnenaMy MEXaHU4YEeCKOTO BO3ACHUCTBUS CUNTAIOTCS MOBPEKACHUS V3enus B CIIeICTBUYM HETPABUILHON
YCTaHOBKHU.

4- Bo3Bpar neHer (Iocie UCTeUeHus! 2X HeIeIbHOI'O CPOKa MOCIIE TIOKYIKH) IPOU3BOANTCS TOJIBKO B CIIydae
HEBO3MOYKHOU 3aMeHbl M3nenus.

TAPAHTUIMHBIM CJIVUAEM SBJISIETCS:

1-ledexTHBIE CBapHBIE IBHL, e(hEKTHBIE AIEMEHTHI KpeTiexka, HeloTHast WIIK HECOOTBETCTBYIOIIIAsI
KOMILIEKTalKsl, KOCMETUYECKUE U3bsIHBI HOBOro M3eius, HEONHOPOJHBIEC BKIFOUEHHS] Ha IOBEPXHOCTU
[JIACTUKOBBIX UM METAIUIMYECKUX JJIEMEHTOB U JTaKOKPACOYHBIX ITOBEPXHOCTSX.

T'APAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA HE PACITPOCTPAHSIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy O0TpabOTaBIINX 3JIEMEHTOB¥.

*OT1paboTaHHBIM JIEMEHTOM CUHUTACTCS JAETAIb XOTh OTHAXIBI BEITIONHUBINAS CBOM (yHKINHU (TIOCTIE
CKOJIBKCHHUA WM MAACHHA Ha HUX, @ TaK KC KPCIEK BRINICHA3BAHHBIX y3HOB).

2- Ha xocmeTnueckue ne(eKThl, BOSHUKIINE B CICICTBUU MHOTOJICTHEH SKCILTyaTal[iy U3IEIHS: TPCIUHBI,
CKOJIBI ¥ SIMKH Ha JEKOPATHBHOM ITOBEPXHOCTHOM cJIoe (J1aKe, Kpacke), a TakkKe OKACICHUE Kpereka (p)kaBurHa).

YCJIOBHUS COXPAHEHUS TAPAHTUU:

JIns uckIroYeHnst CIOPHBIX CUTYallni, ycTaHOBKa V3enus 1omKHa TPOU3BOIUTECS CEPBUCHBIM TIEPCOHATIOM
B CIEIMATN3NPOBAHHBIX MACTEPCKHX, C UCTIOIB30BAHUEM JMHAMETPHYECKOTO HHCTPYMEHTA.

Hepnomyctumer HeOpe)kHAst yCTaHOBKA HE COTIIacHAas MHCTpYKIuu V3nenus, ucnonb3oBanue M3aenus He mo
HA3HAYEHHIO, a TaK )K€ YCTAaHOBKA B HEMPEyCMOTPEHHbIE HHCTPYKIUEH APYTHE MOI0KEHUS, IIOBJIEKIINE 332 COO0H
M3MEHEHNE KOHCTPYKIWH WITN TIOBPEXKICHHS Pe3bObI Kperexa U/ Uil KPereKHbIX OTBEPCTHIHA.

T'APAHTUMHOE OBCJIYXXKUBAHME:

Ynomaomouenusr# dxcniepT OO0 «Kpaszu AWpoH» OCYIIECTBISAET THarHOCTHKY V31enus 1 BeIaeT
TEXHUYECKOEe 3aKII0UCHHE.

Ha ocHOBaHMY JaHHOTO TOKYMEHTA IMMOKYIAaTeIh MOXKET OCYIIECTBUTH OOMEH HEUCIIPABHOTO U3JIENHS Ha
HOBOE (aHAJIOTMYHOE) Y TPOJIABI[a WM MPOU3BOAUTENS.

**YBarkaeMble TIOKyIIaTell, HATOMHHAaeM Bam, 94TO UCTIOIh30BaHHE U3/IENNH IpeAHA3HAUYSHHBIX IS 3aIUTHI
KPBIIIEK ABUTATENs MOTONHKIIA, HE ABseTcs 100%-HbIM rapanToM OT uX (KpBIIeK) MoBpexaAeHus. Hu ayru, Hu
CITaiiIephl TaK XK€ HE SBJAIOTCSA U3MIETHEM, MPEeTHA3HAYECHHBIM sl oOecTieueHns 0€30MaCHOCTH BOIUTEIS WA
racca)xupa MOTOILIMKIIA NPHU NaJeHuu. B 3amauy cnaiiepoB U AyT BXOJUT YMEHBIIIEHUE BEPOSITHOCTH MOBPEKACHUS
KPBIIIEK ABUTATEINS U BHICTYIAIONINX DIIEMEHTOB MOTOIIHKIIA.



Cxema cOopkn B Toukax NeNel,2

PE3MHOBAA MPOKAQAKO

Pamda MOTOLLMKAC

KPOHLLUTEMH

Cxema c6opku B Touke Ne3

A
“BoaT M10x40 Yyxo 00— __

Boat M12x1 ,25)(90'.|
\

Boat MlO}c40||

/BboaT M12x1,25x80
)

BTy AKC 22x12%15

Cxema cOopku B Touke Ne5

Cxema cOopku B Touke Ne6

SKAPKAC KASTKK

Boat M12x1,25x60

KApPKEAQC KASTEM:




Ilo3

n HaumenoBHue
s
Pesunosas XomyT Kponureiin ¢ raikoi Taiika 2 mr Bonr M10x20 laii6a Hexopatusisiii Cnaiinep, Camopes
MPOKIIaJIKa KOJITTA40K
Pesnropas XomyT Kponmireiin ¢ raiikoit Taiixa 2 mT Boar M10x20 Ilaiiba HexoparusHeiii Cmaiinep, Camopes
MIPOKJIAJIKa KOJITAYOK
Bonr M10x40 I'pose Yxo0 009 boxr I'poe aii6a Cunaiinep, Camopes
VX posep x M12x1,25x90 posep ACP, Tamop
o bont . Brynka .
Bontr M10x40 I'posep laiiba Yx0 009 MI12x1.25x80 I'posep 1aiiba 29x12x15 Craitnep, Camopes
bourr I'pose laii6a 3armymka
M12x1,25x60 posep Y
bor T'posep [aii6a Yx0 036 Brynka 22x12x10 Bont M10x40 T'posep [aii6a 3armymika

M12x1,25x65

=

&




Bonr
M10x1,25x30

I'posep

[aii6a

ranra L=200

Bont
M10x1,25x30

I'posep

[aii6a




